

Когда — не помню, а где — не знаю, жил-
был человек. Звали его Хечо, а прозвали
лентяем — за то, что он от всякой работы
отлынивал. Ну и голодал же Хечо из-за
своей лени!

Наконец надоело ему голодать. Решил
Хечо итти к старому мудрому Гербату, о
котором в народе говорили, что он распо-
ряжается судьбою людей.

Шел Хечо, шел и наконец добрался до
дома Гербату.

Вошел Хечо в дом, снял шапку и стал
у порога. Увидал его Гербату и говорит:

— А, Хечо-лентяй! Ты еще жив? А я ду-
мал, что лень довела тебя до могилы.

— Пока еще ноги держат, — ответил
Хечо.

— А зачем ты ко мне пожаловал?